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ATA N°. 043/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e
cinco dias do mês de outubro de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCELlNO DONIZETE
RIBEIRO, GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ

APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO.
Antes de iniciar a sessão, o presidente convidou a ocupar a bancada dos vereadores a equipe contábil
da Prefeitura Municipal composta por Claudir Sorri, Leide Cordeiro Ninelo e Adriana Gonçalves

Dantas que por vários minutos explicaram em detalhes todos os itens da Lei de Orçamento proposta

para o ano de 2017. Findo o período de Explanação e esclarecimento de Dúvidas o Presidente
EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a

presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 042/2016, que após lida, foi aprovada
por unanimidade. Não matérias a serem apreciadas em fase de Expediente, passou-se então para a

Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em votação o Projeto da Lei Orçamentária n. 020/2016.
Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Finda a
Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Genivaldo Selo da Silva

saudou a todos em seguida relatou que recebeu de forma verbal uma resposta sobre seu ofício que
solicitava a readequação das instalações elétrica da Creche Municipal para que as mesmas
suportassem a utilização dos Ar Condicionados instalados naquele local. A resposta foi que a referida

readequação custaria em torno de hum mil e duzentos reais. Sobre a instalação de aparelhos de Ar
Condicionado no berçário da Creche, foi informado que até a próxima sexta feira irá um técnico fazer o

orçamento. Falou que se não instalar é falta de competência porque as crianças não podem ficar num

calor destes. Falou que é pago para fiscalizar e assim irá continuar a fazer. Relatou que o Fundo

Previdenciário dos servidores municipais de Itaguajé têm um saldo de mais de oito milhões de reais,
ainda assim a prefeitura deve a este mesmo Fundo de Previdência mais de quinhentos mil reais e caso

o executivo encaminhe novamente Projeto de Lei a esta Casa propondo a venda de automóveis e
maquinários da frota municipal, irá analisar e pode ser que seja a favor desta venda, desde que os
recursos oriundos deste leilão sejam para saldar dívidas com o Fundo Previdenciário Municipal. Pediu

ao prefeito municipal que continue atendendo a população, principalmente as que procuram pelo Núcleo

Integrado de Saúde até o fim de seu mandato. Disse que Educação também é importante, mas saúde é
primordial. Por fim disse que esta crise que hora se apresenta já era prevista e que o povo não pode
pagar por isto. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou
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a todos em seguida disse que mesmo não estando bem de saúde compareceu a esta sessão. Falou
que não evitou aos eleitores depois que não foi reeleito nas últimas eleições e que o motivo de sua
ausência foi para tratar de problemas de saúde. Lembrou que foi vereador há vinte anos e que nesta
caminhada ajudou no processo de aposentadoria mais de cento e cinquenta pessoas. Também relatou
a conquista com pavimentação tanto na rodovia quanto nas ruas da cidade. Relatou as várias
conquistas da Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos inclusive seu trabalho em prol da
doação de uma área de terras que hoje serve de sede para a referida escolinha. Lembrou que montou
Projetos que beneficiem trabalhadores rurais, cuja empreitada nunca foi inaugurada. Falou que todos os
vereadores que passaram por esta Casa de Leis honraram seus mandatos. Disse que irá torcer para os
novos vereadores eleitos para o próximo mandato. Disse que elaborou uma cartilha descrevendo tudo
já que solicitou tanto ao executivo municipal quanto aos deputados apoiados por esta Casa Legislativa.
Sobre estes pedidos disse que muitas coisas o prefeito pode atender. Lembrou que foi um vereador que

trabalhava todos os dias desde as sete horas da manhã e que caso os eleitores não querem sua

reeleição, deve-se respeitar este desejo. Comunicou que tem vários pedidos pendentes de atendimento
e transfere a incumbência de acompanha-Ios a qualquer vereador que se dispor. Disse que tem duas
propostas de trabalho em outras cidades, mas gosta muito de nossa cidade e irá trabalhar na área
social. Em a parte permitido ao vereador Dejaci Dias este colocou a disposição do vereador seu

estabelecimento comercial para que o vereador continue seus trabalhos voluntários. De volta ao
vereador Antônio Ramalho este agradeceu. Disse que a referida Cartilha com seus feitos só ficou

pronta às vésperas das eleições. Relatou que recebeu mais de trezentos recados de pessoas que lhe
disseram que se soubessem que sua reeleição era incerta, iriam nele votar. Disse que entende que
muitos eleitores tinham compromissos com candidatos de sua família. Sobre seus estudos disse é. .

formado em Técnico de Contabilidade e que cursou faculdade até o terceiro ano. Disse que gosta desta
cidade onde já mora há vinte e dois anos. Disse que tudo aquilo que pode fazer tentou fazer. Lembrou

de suas várias conquistas através de ofícios e audiências sobre as condições de pavimentação das
rodovias que circundam nossa região. Por fim, disse que os vereadores eleitos podem contar com seu
apoio. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em

seguida registrou a passagem do aniversário do Centro de Convivência Maria Francisca de Jesus

Cordeiro, cuja celebração ocorreu na sede do Clube no último domingo. Lembrou que o prédio sede foi

criada pelo então prefeito Sérgio Pereira de Souza. Parabenizou mais uma vez a toda equipe que
mantem aquele Clube em bom funcionamento. Relatou o recapeamento da Rodovia que liga Itaguajé a
Jardim Olinda e Itaguajé a Paranapoema e questionou porque as obras de recape não avançaram além

do quebra molas n~ esquina da rua Conde Francisco Matarazzo com a rua José Correa de Araújo.
Lamentou que o atual prefeito tenha virado motivo de chacota pelos mais diversos motivos relacionados

a administração pública, até por pessoas que o mesmo ajudou. Lamentou esta situação e tentou o

convencer que a vida é assim mesmo. Parabenizou ao prefeito que lutou enquanto pode. Lembrou que
tudo tem seu tempo e sua hora. Por fim disse que temos que ir em frente porque a vida não acaba aqui.

Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Presidente Eduardo Luiz Parron comunicou a todos

que amanhã as nove horas da manhã a prefeitura municipal estará realizando uma Audiência Pública.
Nada mais havendo a tratar, o presidente justificou a ausência do vereador Paulo Fernandez de
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Souza, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou o encerramento da
Sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente ata de que após lida

e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes ..
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